

[#齊來學聖詩 \(103\) 06/12/2021](#)

[#神聖喜樂之光](#)

[#譚靜芝博士](#)

「齊來學聖詩」 (103) 06/12/2021

將臨期第三主日稱為「喜樂主日」，教會傳統會點燃唯一的一根粉紅色的「喜樂之燭」。「喜樂」的原因是基督將要降臨，施洗約翰宣告：「有一位能力比我更大的要來，我就是給祂解鞋帶也不配。」（路三 16）對於當時的猶太人來說，他們正長久引頸渴望「彌賽亞」的來臨，並為他們復興以色列，但這卻不是基督要來的原因。約翰強調基督手裏將要拿著簸箕，要揚淨祂的穀物，把麥子收在倉裏，把糠用不滅的火燒盡。（路三 17）他提醒那些猶太人不要自恃是選民，就像拿了「免死金牌」一樣，只有真正悔改認罪的才能得救。因此，信徒應當驚醒、忠心、候盼基督再來，並要靠主常常喜樂，因為主已把那超越人所能了解的平安賜給我們了。讓我們一同以這首聖詩歌頌三一真神：

普天頌讚新修訂本第 130 首《神聖喜樂之光》

第一節

上主神聖歡欣之光，射出榮耀燦爛鋒芒，
稱頌永生真神天父，讚美旭日—耶穌基督。

第二節

夕陽沉西，黑影漸深，迎接晚色，星輝繽紛；
稱頌主愛奧妙莫名，讚美歸於父、子、聖靈。

第三節

天父獨子基督耶穌，眾口皆當不住高舉，
賞賜氣息、生命之靈，求助廣宣奇妙榮名。阿們。

請按以下連結學習這首聖詩：

<https://www.hkchurchmusic.org/index.php/component/allvideoshare/video/130>

歡迎轉發分享，並鼓勵自由奉獻支持本會事工！

信用卡網上奉獻：

<https://www.hkchurchmusic.org/index.php/donation/donation>

郵寄支票/銀行轉帳/轉數快/PayMe 奉獻方法(請務必把入數紙或收據截圖電郵至 donation@hkchurchmusic.org):

<https://www.hkchurchmusic.org/index.php/donation>